
Comissão do Sistema Prisional, Controle Externo da Atividade Policial
e Segurança Pública

ATA DA REUNIÃO DE TRABALHO

Reunião:  Encontro de Coordenadores de Controle Externo da Atividade Policial
Data:  Brasília/DF, dia 18 de fevereiro de 2014.
Local: Ministério Público Militar
Horário: 09:00h às 18:00h

Participantes:

Comissão do Sistema Prisional, Controle Externo da Atividade Policial

e Segurança Pública, representada pelos seus Membros Conselheiro Antônio

Pereira Duarte.

Procurador- Geral de Justiça Militar,  Dr. Marcelo Weitzel Rabello de Souza.

Conselheiros Nacionais do Ministério Público,  Dr. Leonardo Henrique de

Cavalcante Carvalho e Dr. Fábio George Cruz da Nóbrega.

Membro Auxiliar do CNMP, Dr. Luis Gustavo.

Procurador da República da PR/GO, D. Daniel de Resende Salgado.

Promotor de Justiça do MPDFT, Dr. Thiago André Pierobom de Ávila

Coordenadores  do  Controle  Externo  da  Policial,  designados  por  seus
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respectivos  Procuradores-Gerais  de  Justiças.  (Conforme  lista  de  Presença

Anexa)

1. A Convite do Presidente da Comissão do Sistema Prisional,

Controle  Externo  da  Atividade  Policial,  e  Segurança  Pública,  Dr.  Alexandre

Berzosa Saliba,  compareceram as autoridades acima referidas para discutir

propostas  de solução para os  problemas do Controle  Externo da Atividade

Policial Brasileiro.

2. Após  deliberação  os  presentes  chegaram  as  seguintes

conclusões:

a) Criação de um grupo de discussão do Controle Externo da

atividade Policial através do e-mail: grupo.ceap@cnmp.mp.br;

b)  Criação  de  Grupo  de  Trabalho,  com representantes  do

Controle Externo da Atividade Policial, que deverão encaminhar proposta de

um novo formulário de inspeção as delegacias de Polícia;

c)  Agilização  da  tramitação  da  Proposta  de  Resolução-

Conjunta entre o CNMP e o CNJ, que regula a tramitação direta do Inquérito

Policial.
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d) Aprovação  de  Proposta  de  alteração  na  Resolução

20/2007,  de  28  de  maio  de  2007,  apresentada  pelo  Conselheiro  Cláudio

Henrique Portela relativa à atribuição territorial para atuação no controle da

administração militar.

e) Encaminhar  para  discussão  no  grupo  alteração  da

Resolução 20, referente ao controle de ocorrências policiais.

f) Encaminhar  cópia  dos  Procedimentos  Internos  de

Comissão nº 1718/2013-46 (“Visa aprimorar a regulamentação do Controle

Externo  da  Atividade  Policial  no  âmbito  do  Ministério  Público,  como

contribuição para resolver  os indesejavelmente altos índices de violência e

letalidade  policial  no  Brasil”)  e  nº  1719/2013-91  (“Visa  aprimorar  a

regulamentação  do  Controle  Externo  da  Atividade  Policial  no  âmbito  do

Ministério Público, diante de situações que exponham o Estado como agente

indevidamente opressor do cidadão”).

Brasília, 21 de fevereiro de 2014.

CONSELHEIRO ANTÔNIO PEREIRA DUARTE
Membro da Comissão do Sistema Prisional, Controle Externo da Atividade

Policial e Segurança Pública
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